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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao terceiro dia do mês de maio de dois mil e dezoito ás (19) dezenove horas, no

Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada à

Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa, presentes o

Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente MÁRCIO NOGUEIRA DE

OLIVEIRA vice-presidente, 2º Secretário LUCILENE PITON SILVA SANTOS.

Vereadores, ANTONIA SOUZA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JOSELITO PEREIRA DE ARAÚJO E JURACY SANTOS Constatando

assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida,

convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da

Sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade.

Em seguida o Secretário fez a leitura do convite para a 1ª Missa do Padre Jorge

dos Santos Pereira, dia 06/05/2018 as 19h00 horas na Igreja Matriz de São

Roque. A seguir fez a leitura de uma solicitação de ajuda financeira aos

vereadores para a Senhorita Roqueline Barreto que precisa fazer uma cirurgia

em caráter de urgência no valor de R$7.000,00(Sete Mil Reais), toda e qualquer

ajuda será bem vinda. Na sequencia o Senhor Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA o presidente comunicou a ausência dos vereadores Edmundo Bomfim e

Jailton Souza e encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer

uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereador JOSELITO
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ARAÚJO, saudou a todos em seguida se colocou a deposição da Sra. Lucilene

Barreto mãe da Senhorita Roqueline Barreto, para ajudar no que for possível na

realização da cirurgia. Em seguida falou da situação da Rua Recanto dos

Pássaros no Beco próximo a casa do Sr. Dungão que se encontra com lama

dificultando o acesso no local, principalmente para o filho do Sr. Dungão que é

especial, o vereador pediu ao prefeito que olhe com mais carinho, rapidez e

dedicação dando prioridade em realizar aquele serviço para melhorar o acesso e

condições de vida dos moradores daquele lqcál principalmente nesse periodo de

chuva. A seguir o vereador falou da ultima sessão onde se fez presente o

engenheiro da prefeitura e o mesmo informou que estaria todas as quartas- feiras

na prefeitura para maiores esclarecimentos e ontem dia 02/05 (quarta—feira) o

vereador foi procura-Io e não o encontrou, mas foi informado que o Engenheiro

Allef Santiago, encontrava-se viajando em busca de melhoras para o município.

Em seguida salientou que queria questionar ao líder do prefeito JAILTON

SANTOS, mas o mesmo não se fazia presente na sessão o motivo é a cobertura

da faixada com o nome da quadra de esportes, o vereador quer saber se houve

alguma interdição judicial, ou ação de algum órgão público para justificar a

cobertura desse nome o mesmo quer uma explicação do setor de Tributos ou

alguém da prefeitura para informar algo a respeito dessa situação o mesmo

aguarda resposta. O secretário desta casa Legislativa Jacson Lima, comunicou

ao vereador Joselito Pereira, que as letras estão caindo, e que no evento

realizado pelo Social em Dezembro de 2017, festa de Debutantes dos idosos foi

ele o responsável pela decoração e cobriu as letras para preserva-las do desgaste

do tempo. A seguir o vereador parabenizou a recepção oferecida pelo Ex-prefeito

de Santa Terezinha onde os ciclistas foram muito bem recebidos ao chegarem a

Torre de Castro Alves, e elogiou o empenho do Sr. Juracy Nobrega em esta

junto com os ciclista na divulgação da necessidade em revitalizar o Rio Jaguaripe.
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E falou que em breve a cidade de Dom Macedo Costa, irá receber várias equipes

que pratica a modalidade esportiva do ciclismo e espera que o prefeito EGNALDO

PITON faça uma recepção a altura. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra

a vereadora CATIANE CONCEIÇÃO saudou atodos, uma saudação especial à

plateia e pediu a presença da população com mais frequência nas sessões. A

seguir gradecendo a secretária da Saúde Luana Piton, pela sua dedicação em

atender uma solicitação sua, no atendimento odontológico de urgência. A seguir

pediu fiscalização a uma construção na URBIS “ao lado de uma residência para

instalação de uma torre sem nenhuma identificação a vereadora demostrou

preocupação por está próxima às residências. Em seguida falou da sua ida a

prefeitura para falar com a secretária Jamile, a respeito da situação de uma

funcionária que faz a limpeza dos banheiros feminino e masculino da praça se há

possibilidade de colocar um homem para fazer o serviço de limpeza do banheiro

masculino, a secretária informou que não estava ciente da situação, mas se

comprometeu em verificar. Falou da sua ida a secretária de Ação Social para

conversar com a Secretaria Sr.ª Selma Lemos, para falar a respeito de 02 famílias

a do Sr. Dungão que tem um filho especial, e o filho do Sr. Bartolomeu, cidadão

com problema de obesidade avançado, a vereadora encontrou o mesmo na clinica

URMEC com um quadro de saúde bastante preocupante precisa—se de cuidados

especiais, e a Secretaria comunicou que esta buscando soluções para amenizar

esses sofrimento como adaptação de sua residência entre outros e a respeito do

filhº do Sr. Dungão pediu ao prefeito Egnaldo Píton uma atenção especial que o

cada dia que passa a situação fica mais difícil. Falou também da situação da filha

da Senhora. Lucilene (conhecida por Buinha), que esta precisando fazer uma

cirurgia de urgência, pediu a Deus que tudo se resolva o mais breve possível. Em

seguida falou que ao conversar com Elitone funcionário do municipio, o mesmo

afirmou que sua contratação e pelo Social e não pelo esporte como foi dito pelo
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vereador Jailton Souza, representante do prefeito na última sessão, Elitone

esclareceu que caso ocorra algum campeonato e ele se responsabilize terá que

cobrar por fora. A vereadora ressaltou que é preciso rever essa situação pela

importância do esporte na vida dos jovens e a permanência de Elitone é uma

reivindicação dos jovens. A seguir falou da situação da estrada do Santíssimo que

da acesso à casa de sua mãe encontra-se intransitável e pediu providência.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora Lucilene Piton,

primeiramente agradeceu a Deus e saudou atºdos em seguida elogiou a

presença das pessoas na plateia e pediu que continuasse vindo participar das

sessões que é muito importante para saber dos assuntos aqui tratados. A seguir a

vereadora falou que esteve juntamente com o Vice- prefeito e também se fez

presente o Sr. João Ramalho, na ordenação do Padre Jorge Pereira, que foi

muito bonita e para as pessoas que não foram perderam um belíssimo evento e

reforçou o convite a população e as autoridades para participar da primeira missa

do Padre Jorge Pereira neste domingo as 19 :00 horas , na Igreja Matriz de São

Roque e que a presença de todos, será uma forma de demostrar a satisfação em

tê-Io como Padre nesta Paroquia. A seguir parabenizou a diretora do Colégio

Eraldo Tinoco, anelis que é uma diretora guerreira que trabalha com amor,

parabeniza também os professores, e os alunos pela apresentação do projeto

Como Cuidar, Preservar e Recuperar a Água e em especial ao aluno Rafael

Costa, que foi quem expos esse projeto muito importante, e que todos devem

abraçar esta causa. A vereadora acredita muito na participação dos alunos,

quando eles se dedicam eles conseguem envolver toda família e é ai que vem o

bom resultado. A seguir falou com Sra. Lucilene, pediu que Jesus Cristo ajude

para que tudo vai dê certo e que as pessoas que poderem colaborem, para a

cirurgia dessa jovem Roqueline. Em seguida pediu a todos que preserve o meio

ambiente não jogando lixo em local indevido. A seguir falou da visita as
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embasa, juntamente com o chefe da Embasa Jorge, o vice-prefeito Edimundo

Xavier o prefeito Egnaldo Piton e Sr. Vitor funcionário da Embasa para falar de

beneficiamento da água para essas localidades dando sua sugestões e o gerente

da embasa informou que, o que poder fazer de melhor pra Dom Macedo ele fará.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora ANTONIA LEMOS,

saudou a todos e lamentou a ausência do colega Vereador e representante do

prefeito Jailton Santos pois a algum tempo já vem reivindicando a manutenção

do transporte escolar que leva os trabalhadorese alunos para Santo Antonio de

Jesus que por pouco ontem dia 02/05 não aconteceu um acidente e também

chamou atenção para o veículo que faz o transporte escolar da localidade do

Teixeira, a porta do ônibus esta quebrada e a vereadora ficou sabendo que uma

criança ou foi adolescente veio a cair e pediu ao prefeito EGNALDO PITON, que

olhe com mais carinho e atenção situação desses transporte escolar. A seguir

cobrou a presença de um médico Psiquiatra no município por saber a necessidade

de alguns pacientes que desde dezembro o municipio esta sem psiquiatra,

lembrou-se da necessidade do filho do Sr. Dungão e outros pacientes que

precisam do acompanhamento desse profissional. Prosseguiu falando da questão

abordada pela vereadora Catiane Conceicao de uma mulher esta fazendo a

limpeza do banheiro masculino, a vereadora viu a oportunidade de sugerir ao

prefeito Egnaldo Piton que aproveite a oportunidade e quem sabe contratar o Sr.

Dungão para este serviço iria ajudar bastante essa família . A seguir parabenizou

a Enfermeira Marta, por ser uma execelente profissional, mulher guerreira, e pela

sua dedicação aos pacientes, parabenizou também a Técnica de enfermagem

Maria, pela sua dedicação e carinho sua mãe e os demais pacientes e agradeceu

a Maria por ter lhe encaminhado até o consultório de Dr. Marcos. para pegar

uma receita para um paciente indicado a ser atendido por um psiquiatra, a

vereadora agradeceu pelo bom censo de Dr. Marcos por ter lhe atendido. A seguir

 

Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro — TEUFAX: (NNW—2148 — CEP: 44560-000

CNPJ: 42.242.982/0001—78 — Email: cmdomacedocostagyahoocomhr

  

 



Sexta-feira
1 1  d e  m a i o  d e  2 0 1 8
Ano VI • Edição Nº 169

- 7 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

falou da importância da participação do povo nas sessões e explicou que sua

ausência às vezes em plenária não e porque a vereadora esta contra o povo e

sim as vezes por motivo de saúde outra por querer se calar e Hcar observando e o

motivo por não participar dos eventos do Prefeito é suas idas e vindas

acompanhando pacientes em vários municípios como: Nazaré, Sapeaçú, Cruz

das Almas, Feira de Santana sua vida é muito corrida e por esse motivo não

pode esta participando dos eventos do prefeito Egnaldo Piton e também lembrou

que ela e oposição e se coloca no lugar de opoSição e a mesma não precisa esta

participando de eventos para criticar depois. E mesmo sendo oposição

parabenizou a Feira da Agricultara Familiar ressaltou que é muito importante

para a população e que pessoas foram lhe procurar para falar que seria o

transportes escolar que iria fazer o transporte dos agricultores e seus produtos

para feira, a vereadora disse que não discorda por esta ciente o quanto é

importante para a população comercializar seu produtos, e sabe o quanto vai

beneficiar a comunidade. A vereadora falou que respeita seus eleitores e que esta

no seu quarto mandato como vereadora por respeitar e ser fiel aos seus eleitores e

que não compra e nem trocar votos e que todos seus votos foram conquistados

com muita confiança. Encerrou agradecendo atodos. Com a palavra o vereador

Juracy Santos, saudou atodos, em seguida justificou a sua ausência na sessão

passada por motivo de saúde e comunicou a apresentação de um atestado a

pedido de seu médico. A seguir falou do problema de saúde da filha da Sra.

Lucilene Barreto, Senhorita Roqueline Barreto, que já estava ciente e que ao

consultar dois amigos médicos para fazer uma avaliação no quadro clinico da

paciente e pela avaliação feita todos solicitaram intervenção cirúrgica com

urgência .E a mesma tentou mas não conseguiu pelo SUS só resta fazer particular

o Vereador esta tentando negociar redução de valores através de suas amizades.

A seguir lembrou-se de sua indicação feita nesta casa a respeito da criação do
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projeto lei para isenção de taxa de inscrição nos próximos concursos para que

venha, beneficiar as pessoas de baixa renda desse município . Em seguida falou

da sua ida 02 vezes ao Ministério Público e tentou falar com Sr. Julimar para

saber quando pode abrir um novo concurso público aqui em Dom Macedo, por

esse motivo que vem cobrando a implantação desse projeto. O presidente

GERALDO JORGE, esclareceu ao vereador Juracy Santos que a indicação já foi

encaminhada para a prefeitura e que agora depende prefeito Egnaldo Piton.

Encerrou agradecendo a todos. O presidenteôeraldo Jorge Sales esclarecendo

a vereadora Antônia Lemos, quem mais sabe o que e oposição é ele, que mesmo

sendo oposição o vereador mantinha um vinculo de amizade com 0 Ex- Prefeito e

todos os vereadores como, por exemplo, com o vereador Joselito Araújo que

muitas vezes viajou com ele fora de eventos de trabalho como também participou

de inauguração da gestão passada e muitas festas , mas que ele como oposição

também nunca deixou de fazer suas reinvindicações e cobranças que esse é o

papel dos vereadores, e que a vereadora esta fazendo correto, que quando tem

que cobrar cobra, e quando tem de criticar critica, que esse é o direito de todo

vereador reivindicar pelo povo macedence. Quanto ao transporte que leva os

estudantes e trabajhadores para Santo Antônio essa é uma situação difícil não e'

fácil se resolver e que essa informação seja passada de imediato ao prefeito para

que se busque uma solução 0, mas rápido, lembrou que a situação não estar boa

devido a crise que o país se encontra, mas o prefeito Egnaldo Piton esta fazendo

o impossível para manter o município em dia . A respeito das estradas, as obras

do estado que vem para o município a prefeitura também tem gastos. Falou que

algumas estradas estão tendo prioridade por serem estradas de grande

movimento, mas que assim que o tempo melhorar será feito em outras localidades.

Em seguida falou da sua ausência na Ordenação do padre Jorge Pereira, porque

o vereador teve que viajar, mas que depois irá visita-Io para parabeniza-lo. O
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Presidente comunicou que a LDO ( lei orçamentaria para 2018) esta nesta casa

para apreciação dos vereadores e também o contador e a assessora juridica estão

aqui nesta Casa todas as quinta para qualquer esclarecimentos. O Presidente ira

buscar esclarecimentos a respeito do nome da rua que da acesso aos Milagres

de Santo Antonio que ao invés de estar na placa Arnulfo de Almeida Souza

estar Adolfo Santos. Sobre a rua do Sr. Dungao ele irá em busca de solução e

sobre a filha de Buinha o mesmo oferece apoio para ajudar no que for possivel e

na próxima sessão serão distribuídos envelopes'e cada um contribuirá com o que

for possível .E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu LUCILENE PITON

SILVA SANTOS , 2º Secretária lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que

ass'm desejarem.

   
.../// //W
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CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS
RETIFICAÇÃO | RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 012/2018) *

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

*TERMO DE RATIFICAÇÃO:

Acatando o Parecer da Comissão Permanente de Licitação e da

Assessoria Jurídica deste Município, e, ainda, encontrando-se o

Processo regularmente instruído na forma da Lei nº. 8.666/93 e

alterações posteriores RATIFICO a_mencionada declaração de

dispensa nº 012/2018—D, Processo Administrativo nº 015/2018,

para contratação do objeto - o atendimento de despesas com a

aquisição de materiais de limpeza, e gêneros alimentícios, para

atender as necessidades da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, durante os meses de marco, abril, maio e iunho do ano de

2018 'unto a em resa VANDI UE SOUZA SACRAMENTO JULHO—

ME, inscrita no CNPJ: 08.896.988/0001—20, no valor global: R$

1.187,27(**), a fim de que produza os seus jurídicos e legais

efeitos. Publique—se na forma da lei.

Dom Macedo Costa, 15/03/2018

I
.

ASS. Presidente: W

GÉÉAÍDO JORGE SOUZA SALES

* Republicado por incorreção.
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